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Na temelju članka 113. i 114. stavka 1. točke 19. i stavka 6. Zakona o elektroničkim 

komunikacijama („Narodne novine“ broj 73/08) u skladu s člankom 96. Zakona o općem 

upravnom postupku („Narodne novine“ broj 47/09), nakon provedenog postupka stručnog 

nadzora nad pravnom osobom Radio KL Eurodom d.o.o., Split, Put Supavla 21b, u svezi 

nepridržavanja uvjeta utvrđenih u dozvoli za uporabu radiofrekvencijskog spektra, nadzornik 

elektroničkih komunikacija Hrvatske agencije za poštu i elektroničke komunikacije, donosi   

 

 
R J E Š E NJ E 

 

I. Zabranjuje se pravnoj osobi Radio KL Eurodom d.o.o., Split, Put Supavla 21b, OIB: 

61565845118, mijenjanje parametara radijske postaje protivno uvjetima utvrđenim u Dozvoli 

za radijsku postaju za odašiljanje radijskog ili televizijskog programa Broj RT-00254/2008 i 

RT-00255/2008.   

 

II. U slučaju nepostupanja po ovom rješenju, nadzornik elektroničkih komunikacija izreći će 

odgovornoj osobi u pravnoj osobi iz točke I. ovog rješenja, upravnu mjeru izraženu u 

novčanom iznosu u visini do dvadeseterostruke prosječne plaće u Republici Hrvatskoj u 

proteklom tromjesečju. Svaka sljedeća upravna mjera izriče se u dvostrukom iznosu. 

 

 

                                                            O b r a z l o ž e nj e 

 

Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije (dalje u tekstu: HAKOM) je pravnoj osobi 

Radio KL Eurodom d.o.o., Split, Put Supavla 21b (dalje u tekstu: ovlaštenik), izdala dozvolu za 

radni i pričuvni odašiljač za radijsku postaju za odašiljanje radijskog ili televizijskog programa Broj 

RT-00254/2008 i RT-00255/2008, koji se nalazi na lokaciji u Kulturnom središtu mladih, Savska 

ulica bb, u Splitu. 

 

Nadzornik elektroničkih komunikacija Hrvatske agencije za poštu i elektroničke komunikacije 

(dalje u tekstu: nadzornik) je 13. kolovoza 2010. godine, obavio stručni nadzor nad ovlaštenikom na 

navedenoj lokaciji i o provedenom vanjskom uredovanju sastavio zapisnik Klasa: UP/I-344-08/10-

01/99; Urbroj: 376-09/10-01 od 13. kolovoza 2010. godine. 

 

Navedene dozvole ovlaštenika su izdane za antenu Discone, polarizacija V, s glavnim smjerovima 

zračenja ND (neusmjerena antena) i dobitkom antenskog sustava - 0,54 dBd te je najveća efektivna 

izračena snaga 27,0 dbW.  

 



Međutim, u postupku stručnog nadzora nadzornik je utvrdio da ovlaštenik koristi dipol ispred stupa 

u smjeru 110° i koristi usmjerenu antenu s dobitkom antenskog sustava +1,26 dBd te time 

premašuje najveću efektivnu izračenu snagu. 

 

Ovlaštenik je izjavio da dipol antenu koristi zbog učestalih problema s Discone antenom koja nije 

uzemljena i uzrokovala je brojne kvarove na odašiljačima te da su zbog istog razloga i ranije 

kratkotrajno, na dan-dva postavljali dipol antenu koju su imali u pričuvi. Nadalje, ovlaštenik je 

izjavio da su u vezi s problemom antena razgovarali s tvrtkom RADIOCOMM iz Buzeta, a da sada 

shvaćaju da su to najprije morali rješavati s HAKOM-om, a tek onda naručivati nove antene.  

 

Iz utvrđenih činjenica je razvidno da je ovlaštenik umjesto dozvole izdane za antenu Discone, 

polarizacija V, s glavnim smjerovima zračenja ND (neusmjerena antena), s dobitkom antenskog 

sustava - 0,54 dBd i najvećom efektivnom izračenom snagom od 27,0 dbW, koristio dipol ispred 

stupa u smjeru 110°, usmjerenu antenu s dobitkom antenskog sustava +1,26 dBd i koja time 

premašuje najveću efektivnu izračenu snagu.  

 

Budući da je ovlaštenik postupao protivno uvjetima u dozvolama za uporabu radiofrekvencijskog 

spektra RT-00254/2008 i RT-00255/2008 i nedopušteno mijenjao parametre radijske postaje na 

navedenoj lokaciji, to je nadzornik u skladu s člankom 113., 114. stavka 1. točke 19. i stavka 6. 

Zakona o elektroničkim komunikacijama („Narodne novine“ broj 73/08; dalje u tekstu: ZEK) riješio 

kao u točki I. ovog rješenja. 

 

Temeljem članka 116. stavka 1. ZEK-a ovlaštenik iz točke I. rješenja je dužan postupiti po rješenju 

nadzornika. U suprotnom, bit će mu izrečena upravna mjera u novčanom iznosu u visini do 

dvadesetorostruke prosječne plaće u Republici Hrvatskoj u proteklom tromjesečju. Svaka sljedeća 

upravna mjera izriče se u dvostrukom iznosu, sve sukladno članku 116. stavku 4. i 5. ZEK-a.     

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 

Protiv ovog rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom 

Republike Hrvatske u roku od 30 dana od primitka. 

 

KLASA: UP/I-344-08/10-01/99 

URBROJ: 376-09-10-02  

Zagreb, 3. prosinca 2010. godine 

 
                

                                  NADZORNIK  

              ELEKTRONIČKIH KOMUNIKACIJA  

 

                    Ante Botica, dipl. ing. el. 

 
Dostaviti:    

1. KL Eurodom d.o.o., Put Supavla 21b, 21000 Split - poštom s povratnicom, 

2. spis 


